

Директору Департаменту освіти і науки,
молоді та спорту виконавчого органу
Київської міської ради (Київської міської
державної адміністрації)
Фіданян О.Г.

Шановна Олено Григорівно!

Пацієнти, їх родини, лікарі та керівництво дитячого відділення Київського міського онкологічного центру висловлюють щире подяку Вам, а у Вашому обличчі - директору школи №40 Полторацькому О.Е., колективу, учням школи та їх батькам, за глибоке розуміння наших проблем та постійну підтримку онкохворих дітей. Завжди приємно відчувати тепло багатьох сердець, які вболівають за дитячі долі.

Сьогодні існує безліч невирішених проблем із лікуванням онкохворих дітей, найчастіше це - проблеми фінансові, проблеми необхідності придбання дуже вартісних ліків. І це стає важким тягарем для родин хворих.

Благородство та безкорисливість Олександра Едуардовича, що організовує у школі благодійні концерти, ярмарки з метою збору коштів для пацієнтів нашого відділення, щира благодійна робота всього колективу школи, дозволяють вирішувати частину цих турбот. Він постійно ділиться теплом своєї душі, щедрістю серця.

Всі ті медичні препарати та засоби маніпуляцій, що ось вже 5 років поспіль завдяки благодійній діяльності 40-ї школи, отримують пацієнти нашого відділення, не тільки дарують дітям, які в цьому житті позбавлені найціннішого - здоров'я, надію на одужання, а й залишають у них глибокий слід доброти і надії на краще завтра, добро і світле майбутнє!

Дякуємо Олександру Едуардовичу за чуйність і благородство – сьогодні це вкрай рідкісні, але такі необхідні якості! Спасибі, що він завжди з нами, завжди поруч!

Просимо відзначити важливу роботу по вихованню людяності, почуття добра, милосердя та активної життєвої позиції у учнів школи, яку проводить директор школи Полторацький Олександр Едуардович разом з педагогами та батьківською громадськістю.

Завідуюча дитячим онкологічним
відділення Київського міського
клінічного онкологічного центру



Матюшок О.Ф.

Матюшок О.Ф.

Департамент освіти і науки,
молоді та спорту
22.02.2017 № 063/1977

17.02.2017р

